



随着数字消费概念日益深入人心,照片打印已逐步从商业办公向个人消费扩展。照片打印最大的特点就是它具有家庭趣味性而且方便快捷,可以根据人们的需求打印出来各种有趣的家庭数码影像照片,而不仅仅限于与单纯的传统影像照片相同的输出效果。随着照片打印机产品自身的逐渐完善,如今消费者足不出户就可以在家中直接进行各种打印操作,只需要几分钟就轻而易举地打印属于自己的数码照片。

□快报记者 徐勇

家庭照片打印受青睐

数字消费日益深入e生活

家庭照片打印正在成为流行

照片打印作为一种个性化的、娱乐性的、便捷的消费方式也逐渐被家庭用户所认可和接受。就在几年前还少有人提及的“打印照片”这个概念,如今却风靡全球。有一份国外的研究报告称,在美国有81%的人愿意购买数码相机,并在家里打印数字照片。而在中国,这一市场发展趋势正在蔓延。

随着家庭照片打印机市场的不断扩大,佳能、联想、惠普、爱普生、三星等多家厂商已经推出了多款家用照片打印机产品。但数码照片“只拍不打、多拍少打”成为当前家庭用户的主流消费行为。对家庭用户来说,利用打印机打印照片是一项比较常用的功能。在家里打印照片不仅省去了去冲印店来回奔波取照片的麻烦,同时自己DIY打印也是一件比较有乐趣的事。为了能让用户体验到自己打印照片的快乐,打印机厂商也推出了各自的妙招,或是为自己的产品增加了特色功能,或是推出了专门的打印照片服务,让用户打印照片更快乐,打印内容也更丰富。

喷墨照片打印机会成领导者

未来喷墨照片打印机将成为家用市场的领导者,而佳能不仅具备领导行业的技术优势,并且其DC/DV部门在消费电子市场也有长期的积累,为开拓家用打印机市场奠定群众基础。佳能中国区总裁小泽秀树先生认为:“未来10年,中国的打印机市场将成长10倍以上,而这其中家用消费的比重将会

日益增加。”正因为此,在全新的战略中,家用消费成为了佳能打印机下一阶段的重头戏,鼓励数码相机客户在家打印成为了彼方未来工作的重点。他还表示,佳能打印机事业部将善用相关资源,以获得更多家庭客户为重点工作目标,加强喷墨打印机在中国市场的销售。“为此,我们将推出更加多样化的促销手段和更加周到的售后服务,当然全新的代言人也将是我们占领消费市场的一个重磅炸弹。”小泽秀树说。他同时承诺,未来,佳能将每年针对消费市场推出新品打印机,以丰富的产品线,协助渠道占领消费市场。但是要实现在家打印,不仅需要出色的产品,高性价比、优质的耗材也是决定成败的关键。为此,佳能在新推出的10款新品上使用了6色分体式墨盒,同时增加一支灰色墨水。分体式墨水的优势无需赘言,而灰色墨水的加入,将明显提高照片的锐度和清晰度。

高清视频也能打印成照片了

现在的数码相机都增加了高清视频短片拍摄功能,可以令人们很方便地拍摄视频,但是视频拍摄的缺点就是不便于分享。分享视频必须要有笔记本电脑等播放设备,比较不方便,尤其是对习惯了照片拍摄的用户来说,分享高清视频还会觉得不习惯。日前,佳能在上海举行了秋季打印机新品发布会,邀请功夫巨星成龙作为佳能新品代言人,并提出了“照片,就要打出来”的口号,如何把视频也“打”出来,佳能提出了自己的方法——高清短片打印技术。

»记者手记

照片打印是现在家用打印机的一个卖点,现在的大部分数码相机都具备视频拍摄功能,一台数码相机还可以作为数码摄像机来使用,在有些场合,比如观看精彩的演出,用户更喜欢用摄像功能记录下来,但是后期分享又希望得到一些瞬间照片,佳能的视频打印功能就能很好地满足用户的这一使用需求。但是目前佳能视频打印功能只适合佳能的单反相机,有点遗憾。不过不管怎么说,视频打印还是一种技术进步,也许会带动更多人拍摄视频的热情。

“动”态策划

“e品团团购”

无论是手机,还是音箱或者数码相机,凡是你所需要的数码产品,在e时代都可以以极其优惠的价格购买到。从7月中旬开始,e时代凭借与厂家的独特资源,以超低价为读者组织到一批市场热门数码产品货源,让消费者在享受实惠的同时,更提高了版面的互动性与服务性。



“e起互动”

时尚的IT数码产品,感悟IT产品的方方面面,不仅可以帮助消费者提前了解产品性能,更能很好地提高与读者之间的互动性。从索尼nex-5相机的体验,到iPhone、联想乐Phone、iPad的品鉴,从不满20岁的学生族,到白发苍苍的耳顺老人,那颗追求时尚的心,在瞬间,都被俘虏。

在提倡体验式消费的今天,让消费者近距离地接触最

IT品牌大比拼

纵观2009年,手机市场风云变幻。在原有的打电话、发短信、拍照片等基本功能外,2009年的手机又新增添了不少元素,如具备导航功能、适合女性使用、上网更加快速、文件处理更加人性化……在手机消费非常旺盛的当下,e时代特别推出的手机评选为消费者购买手机提供了很好的参考。该栏目除了版面互动,更与全省百万读者在手机上进行彩信互动,通过短信投票的方式让受众都能参与其中。

快报记者 徐勇 俞婷



2010上海世博会生命阳光馆爱心合作伙伴

SUNRAIN
太阳雨太阳能

热烈祝贺《现代快报》创刊11周年

太阳雨太阳能

为全球100多个国家和地区提供太阳能热水解决方案

■ 太阳雨,1999年以20万元资金起家,历经十年拼搏发展,目前已走在全国最大热水行业及太阳能热水器行业前列;中国太阳能行业领导品牌。太阳雨,是专业从事太阳能热水器、太阳能应用产品和技术研究、生产制造和市场营销的高新技术企业,产品远销全球100多个国家和地区。

SUNRAIN
太阳雨太阳能

现代快报
祝现代快报创刊11周年

